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Soru . Her topolojik uzayda, iki kümenin bileşiminin kapanışı, o kümelerin kapanışla-
rının bileşimine eşit midir?

Çözüm. Evet. X ⊆ X ∪ Y ve Y ⊆ X ∪ Y , dolayısıyla

X ∪ Y ⊆ X ∪ Y .

Ayrıca a ∈ X ∪ Y r X olsun. O zaman a’nın bir V komşuluğu için V ∩ X = ∅, ama
a’nın her U komşuluğu için U ∩ (X ∪ Y ) 6= ∅. O halde (U ∩ V ) ∩ Y 6= ∅ (çünkü U ∩ V ,
a’nın bir komşuluğudur). Özel olarak U ∩ Y 6= ∅. Öyleyse a ∈ Y .

Soru . M bir küme, ve f : M ×M → R olsun. Eğer M ’nin her a, b, ve c elemanları

f(a, b) = 0 ⇐⇒ a = b,

f(a, b) 6 f(a, c) + f(b, c)

koşullarını sağlarsa f , M üzerinde bir metrik midir?

Çözüm. Evet: c = a ise f(a, b) 6 f(a, a) + f(b, a), yani f(a, b) 6 f(b, a). Aynı şekilde
f(b, a) 6 f(a, b). Sonuç olarak f(a, b) = f(b, a). Ayrıca b = a ise

f(a, a) 6 f(a, c) + f(a, c),

yani 0 6 2f(a, c), dolayısıyla 0 6 f(a, c).


